
 

TUPY S.A.  

CNPJ/MF: 84.683.374/0003 -00 

NIRE: 42.3.0001628 -4  

 

COMPANHIA ABERTA 

 

CERTIDÃO DE ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

 

DATA: Iniciada no dia 17 de março de 2026 às 09:00hs e encerrada no dia 19 de março de 2026. 

LOCAL:  Reunião digital, conforme Artigo 18 do Regimento Interno. 

MESA:  João Augusto Monteiro (Presidente) e Franciane Ribeiro Paiva (Secretária). 

PRESENÇAS:  Conselheiros: João Augusto Monteiro, Franciso Ferreira Alexandre e Tiago Cesar dos 

Santos. 

CONVOCAÇÃO: Através de e-mail, nos termos do artigo 17 do Regimento Interno. 

ORDEM DO DIA: Análise das Demonstrações Financeiras, Relatório da Administração e da proposta de 

destinação dos resultados relativas ao exercício de 2025. 

 

I. CONHECIMENTO DA DELIBERAÇÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÂO E EMISSÃO 

DO PARECER DO CONSELHO FISCAL 

A reunião foi reaberta em 19 de março de 2026, ocasião em que foi registrada a inexistência 

de fatos ou informações supervenientes desde a sua suspensão. 

 Dando seguimento, após confirmada a aprovação pelo Conselho de Administração, por 

unanimidade de votos e sem ressalvas, das Demonstrações Financeiras e do Relatório da 

Administração relativos ao exercício social de 2025, bem como a autorização da sua divulgação 

mediante remessa à Comissão de Valores Mobiliários - CVM, à B3 S.A. - Brasil, Bolsa, Balcão, 

publicação legal e disponibilização no website de Relações com Investidores da Companhia, 

os membros do Conselho Fiscal emitiram o seu parecer, nos seguintes termos: 

O Conselho Fiscal da Tupy S.A., no exercício de suas atribuições legais e estatutárias, 

examinou o Relatório da Administração e as Demonstrações Financeiras da Companhia, 

relativas ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, compostas pelo 

Balanço Patrimonial, Demonstrações de Resultados, do Resultado Abrangente, dos 

Fluxos de Caixa, das Mutações do Patrimônio Líquido, e do Valor Adicionado e 

respectivas Notas Explicativas, e a proposta da Administração relativa à destinação do 

Resultado do Exercício. Tais exames foram seguidos, ainda, pela análise de documentos 

e, substancialmente, por informações e esclarecimentos prestados pelos auditores 

independentes e pela Administração da Companhia no decorrer do exercício. 

 

Desta forma, após acompanhar as deliberações do Conselho de Administração ocorridas 
nesta data e com base nos exames realizados, no Relatório do Comitê de Auditoria e 
Riscos Estatutário e no Relatório da KPMG Auditores Independentes Ltda., emitidos em 
19 de março de 2025, ambos sem ressalvas, o Conselho Fiscal, por unanimidade, opina 
que os documentos e informações referidos acima, bem como as propostas da 
Administração relativas à destinação do resultado do exercício, estão em condições de 
serem apreciados pela Assembleia Geral Ordinária de Acionistas. 

 

II. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a presente ata foi lavrada na forma de sumário, e depois 

de lida e achada conforme, foi assinada digitalmente pelos presentes e pelo Secretário, tendo o Senhor 

Presidente encerrado a reunião. 

 
Joinville/SC, 19 de março de 2026. 

 



 

C E R T I D Ã O 
 

Certifico que a presente transcrição é cópia fiel da ata lavrada em Livro próprio de Atas das Reuniões do Conselho Fiscal da TUPY 
S.A., a qual foi assinada por: João Augusto Monteiro (Presidente do Conselho Fiscal e Presidente da mesa); Franciane Ribeiro Paiva 
(Secretária); Conselheiros além do Presidente: Francisco Ferreira Alexandre e Tiago Cesar dos Santos. 

 
Joinville (SC), 19 de março de 2026. 

 
 

Franciane Ribeiro Paiva 
Secretária 


